
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Balatonlelle Város Képviselő-testületének 2008. november 27-i rendes üléséről, 
amelyet a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottak. 
 
Jelen vannak: Kenéz István   polgármester 

Somogyvári László  alpolgármester 
Balogh István   képviselő 
Bór Norbert   képviselő    
Ignácz János   képviselő 
Koroknai Viktor  képviselő 
Lendvai Attila   képviselő 
Miseta Zoltán   képviselő 

   Nagy László   képviselő 
Szabó György   képviselő 
Szentesné Szekér Piroska képviselő 
Szücs László   képviselő 
Szücs Orsolya  képviselő 
Witzmann Mihály  képviselő 

 
 
Meghívottak:  Dr. Mandik Enikő  jegyző 

Szücs Géza   aljegyző 
Szabó Józsefné  irodavezető 
Bősze István   irodavezető 
Szászné Boros Krisztina irodavezető 
Szabó István   irodavezető 
Czollenstein József  adócsoport vezető 
Gombos Emil   műv.ház igazgató 
Csöröncsics Zoltán  jkv.vez. 

   
Megjelent érdeklődők száma: 4 fő. 
 
Kenéz István polgármester köszönti a testületi tagokat és a megjelenteket. 
A testület nyilvános rendes ülését 16.14-kor megnyitja.   
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozat képes, mert 14 tagja közül 14 fő jelen van. 
 
A polgármester javasolja, hogy 1.) napirendként  fel kellene venni „A helyi adókról és az 
adózás rendjéről szóló 7/2007.(II.16.) számú rendelet módosítása.” Előadó: Dr Mandik Enikő 
jegyző (írásos előterjesztés), 2.) napirendként fel kellene venni „A luxusadóról szóló 
4/2006.(III.24.) számú rendelet módosítása.” Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző (írásos 
előterjesztés), 20.) napirendként „DDOP-2007/5.1.5. „B” komponens, Települési bel- és 
külterületi vízrendezés című pályázat önerejének módosítása.” Előadó: Kenéz István 
polgármester (írásos előterjesztés). Az általam említett anyagokat kiküldtük illetve 
kiosztottuk.  
A polgármester kéri a képviselőket, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele van 
azt tegye meg.  
 
Witzmann Mihály képviselő: Javaslom, hogy a polgármester úr javaslatát is figyelembe 
véve 14.) napirendként tárgyaljuk meg Balogh István képviselői indítványát a Városfejlesztési 
és Vagyongazdálkodási bizottság felállítására.  
 
A polgármester jelzi, hogy az általa javasolt 20.) napirendet ebben az esetben 21.) 
napirendként kell felvenni.  
 



 2

A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a javaslatokkal, az igen gombbal 
jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
javaslatokat elfogadta. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a módosítással együtt a napirendet elfogadja, 
az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi napirendet elfogadta el: 
 
 
1.) A helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 7/2007.(II.16.) számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
2.) A luxusadóról szóló 4/2006.(III.24.) számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
3.) Az önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről rendelet alkotás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző   T: PGB, OKIB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
4.) Beszámoló az önkormányzat 2008.évi I-III. negyedévi teljesítéséről. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester   T: SZES, PGB, OKIB, ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
5.) A 2009.évre vonatkozó költségvetési koncepció megtárgyalása. 
 

 Előadó: Kenéz István polgármester   T: SZES, PGB, OKIB, ÜBB 
  (írásos előterjesztés) 
 
6.) A 2009.évre vonatkozó hivatali célok meghatározása a köztisztviselők teljesítmény 
követelményeihez.  
 
  Előadó:  Dr Mandik Enikő jegyző   T: ÜBB  

(írásos előterjesztés)   
 
7.) Beszámoló a VÜSZ 2008.évi tevékenységéről és a 2009.évre szóló felkészülési terv 
jóváhagyása. 
 
  Előadó: Bór Norbert VÜSZ igazgató   T: PGB, OKIB  

(írásos előterjesztés)   
 
8.) Beszámoló a kéményseprő ipari közszolgáltatás 2008 évben végzett tevékenységéről.  
 

 Előadó: Farkas János ügyvezető,  
                  Szászné Boros Krisztina irodavezető    T: PGB 
   (írásos előterjesztés)    

 



 3

9.) A kéményseprő ipari közszolgáltatási tevékenység végzésére kiírt pályázat elbírálása 
 

           Előadó: Szászné Boros Krisztina                       T: ÜBB, PGB 
                             ( írásos előterjesztés )   
                
10.) Beszámoló a köztemetőkben 2008 évben végzett üzemeltetési szolgáltatási 
tevékenységéről, az üzemeltetés bevételeiről és kiadásairól valamint a közszolgáltatás 
díjemelési javaslatának megtárgyalása 
  

 Előadó: Puskás Béla ügyvezető igazgató,  
                  Szászné Boros Krisztina irodavezető   T: PGB  
   (írásos előterjesztés)   

 
11.) A temetők rendjéről és a temetkezési tevékenység végzéséről szóló 1/2004.(I.30.) 
számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető   T: PGB, ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
12.) A  településtisztasággal kapcsolatos háztartási folyékony hulladék elszállítására 
díjemelési javaslatának megtárgyalása. valamint a 10/2004 (III.25.) Önk. rendelet 
módosítása 
 
  Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető   T: PGB, ÜBB 

   (írásos előterjesztés)   
  

13.) Művelődési Ház igazgatói állásra pályázat kiírás. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető   T: OIKB, ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
14.) Indítványát a Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási bizottság felállítására. 
  

 Előadó: Witzmann Mihály bizottsági elnök  T: ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
15.) Balatonlelle 090 hrsz-ú ingatlan átminősítése, forgalomképtelen törzsvagyonból történő    
       kivevése és értékesítésének elrendelése  
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
16.) M7 Autópálya lehajtó létesítése.    
  

 Előadó: Kenéz István polgármester               T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
17.) Balatonlelle város Településrendezési Tervének 1. számú módosítása II. ütem.  
  

 Előadó: Szabó István irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)  

 
18.) Tájékoztatás piac létestése ügyében. 
  

 Előadó: Szabó István irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   
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19.) Közmunka programhoz önerő biztosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester   T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   
     

20.) Lellei Városi Televízió műsorszolgáltatási szerződésének meghosszabbítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő T: OKIB,ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
21.) DDOP-2007/5.1.5. „B” komponens, Települési bel- és külterületi vízrendezés című 
pályázat önerejének módosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester  
   (írásos előterjesztés)   

 
22.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
23.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
24.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
25.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott 
döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
26.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
27.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
28.) Interpellációk, bejelentések  
 
29.) Egyebek 
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Zárt ülés: 
 

1.) A város honlapjának elkészítésére és üzemeltetésére kiírt pályázat elbírálása. 
  
 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző  
   (írásos előterjesztés)   

 
 
1.) A helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 7/2007.(II.16.) számú rendelet 
módosítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
Dr Mandik Enikő jegyző: A Közigazgatási Hivatal iránymutatása szerint december 15-ig el 
kell fogadnunk ezeket a rendeleteket, ezért kellett a törvényi módosítások átvezetése végett 
bizottságok tárgyalása nélkül idehozni a képviselő-testület elé a két rendeletet. A következő 
ülés december 18.-án lesz, így nem esünk mulasztásos törvénysértésbe. 
 
Hozzászólások: 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: Javaslom, hogy 
fogadjuk el mindkét a rendelet módosítást hiszen ezeket a módosításokat egy magasabb 
szintű jogszabály írja elő, ehhez alkalmazkodni kell. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: Javaslom, hogy 
mindkét rendelet esetében ezt a technikai jellegű módosítást fogadjuk el. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyetért a 
rendelet módosítással, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

BALATONLELLE VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
15/2008.(XI.28.) számú rendelete 

a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 25/2007.(XII.21), a 12/2007.(IV.27.) és a 
7/2007.(II.16.) számú rendeletek ( továbbiakban: Ar.) módosításáról. 
 
 
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Tv.) 1. § /1/ bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján Balatonlelle Város Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja: 
 

1. § 
 
A rendelet .1 §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(2) Adómentes az (1) bekezdés b) és c) pontjában felsorolt adóalanyok közül a társadalmi  
szervezet, az egyház, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, a közhasznú  
társaság, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár, a költségvetési 
szerv, a költségvetési szervnek nem minősülő nevelési-oktatási intézmény és – kizárólag a 
helyi iparűzési adó vonatkozásában – a közhasznú, kiemelkedően közhasznú szervezetnek 
minősülő nonprofit gazdasági társaság abban az adóévben, amelyet megelőző adóévben 
folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után sem bel-, sem 
külföldön adófizetési kötelezettsége, illetve – költségvetési szerv esetében – eredménye után 
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a központi költségvetésbe befizetési kötelezettsége nem keletkezett. A feltételek meglétéről 
az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.(Tv.3. § (2) bek.) 
 

 
2.§ 

 
A rendelet 6/A. §-a a következő (7) bekezdéssel egészül ki: 
 
(7) Ha a mentességi időszak alatt az adóalany személye változik, akkor az új adóalany az  
adóbevallásának benyújtásával egyidejűleg nyilatkozhat arról, hogy a mentességet a  
mentességi időszak hátralévő részére is igénybe kívánja venni, azzal, hogy a korábbi 
adóalany terhére előírt adót és annak 8. § (1) bekezdése szerint számított kamatait – a 
mentességi feltétel teljesülésének elmaradása esetén – a (6) bekezdésben meghatározottak 
szerint megfizeti. Ilyen nyilatkozat hiányában az adóhatóság a korábbi adóalanyt terhelő adót 
és annak 8. § (1) bekezdése szerint számított kamatait a korábbi adóalany terhére az 
adóalanyiság megszűnését követő február 15-ig határozatban – a határozat jogerőre 
emelkedését követő 15 napon belül való megfizetési határidővel – írja elő.  

 
Ha a korábbi adóalany megszűnt vagy elhalálozott, akkor az adóhatóság a korábbi adóalanyt 
terhelő adót és annak 8. § (1) bekezdése szerint számított kamatait a korábbi adóalany azon 
jogutódja számára írja elő, aki/amely az adómentes adótárgyat megszerezte, több ilyen 
jogutód esetén az adót és annak 8. § (1) bekezdése szerint számított kamatait az 
adóhatóság a jogutódok által az adómentes adótárgyon megszerzett tulajdoni hányadok 
arányában írja elő határozatban. 

 
3. § 

 
A rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(1) Az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre  
emelkedését követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül  
használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő 
év első napján keletkezik.(Tv.14.§(1).) 
 

4. § 
 
A rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó alapja a nettó árbevétel, 
csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével, a közvetített szolgáltatások értékével, az 
anyagköltséggel. Mentes az adóalapnak az a része, amely a külföldön létesített telephelyen 
végzett tevékenységből származik, közszolgáltató szervezetnek nem minősülő vállalkozó 
külföldi adóalaprésze esetén azonban csak akkor, ha azt a telephely szerinti állam 
önkormányzatának fizetendő, a vállalkozási tevékenységet terhelő adó terheli.(Tv.39.§(1)  
 

5. § 
 
A rendelet 23. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(1) A 22. § (1) bekezdésétől eltérően  
 
a) a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint az adóévben átalányadózó  
magánszemély (egyéni vállalkozó, mezőgazdasági kistermelő) vállalkozó, (Tv.39/A.§(1)a.) 
 
b) az a) pont alá nem tartozó más vállalkozó, feltéve, hogy nettó árbevétele az adóévet  
megelőző adóévben – az adóévet megelőző 12 hónapnál rövidebb adóév esetén napi  
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arányosítással számítva időarányosan – nem haladta meg a 8 millió forintot, illetve a  
tevékenységét adóévben kezdő vállalkozó esetén az adóévben – időarányosan – a 8 millió  
forintot várhatóan nem haladja meg, az adó alapját a (2), illetőleg a (3) bekezdésben 
foglaltak szerint – figyelemmel a (4) és (5) bekezdésre – is megállapíthatja.(Tv.39/A.§(1)b.)  

 
6. § 

 

A rendelet 23. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„(4) Ha az adóévben a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti átalányadózásra  
való jogosultság nem munkaviszony létesítése miatt szűnik meg, vagy az (1) bekezdés b)  
pontjában említett vállalkozó az adóévben – időarányosan – 8 millió forintot meghaladó nettó 
árbevételt ért el, akkor az adó alapját – az adóév egészére – a 22. § (1) bekezdése szerint 
kell megállapítani. Ha az (1) bekezdés a) pontjában említett magánszemély vállalkozó a 
személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti átalányadózásra való jogosultságát 
munkaviszony létesítése miatt úgy veszíti el, hogy az adóévben elért árbevétele a 8 millió 
forintot nem haladja meg, az iparűzési adójának alapját ebben az adóévben a (3) bekezdés 
alkalmazásával is megállapíthatja.”(Tv.39/A.§(4).) 
 

7. § 
 
A rendelet 29. § után a következő alcímmel és 29/A. §-sal egészül ki:  
 

Adóhatóságok együttműködése 
 

29/A. § 
 

Amennyiben az önkormányzati adóhatóság a helyi iparűzési adó utólagos megállapítása 
során a vállalkozó terhére a nettó árbevétel eltitkolását vagy a nettó árbevétel jogosulatlan 
csökkentését tárja fel, akkor a vállalkozó azonosító adatait (adószám, név,  
székhely, lakóhely), valamint adóévenkénti bontásban az eltitkolt nettó árbevétel összegére, 
illetve – nettó árbevétel-csökkentő tételenként – a nettó árbevételből jogosulatlanul levont 
összegre vonatkozó adatot az állami adóhatóságnak, valamint az adózó székhelye 
(lakóhelye), telephelyei szerinti – a helyi iparűzési adót működtető – önkormányzat 
adóhatóságához, az utólagos adómegállapításról szóló határozat jogerőre emelkedését 
követő 15 napon belül – az adóellenőrzés elősegítése céljából – megküldi. A megkapott 
adatokat az adóhatóság az adó utólagos megállapítására nyitvaálló határidő lejártát 
követően megsemmisíti.”  

 
                                                        8. § 

 
(1) Ez a rendelet 2009. január 1. napján lép hatályba.   

       
(2) A rendelet kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való közzétételével 
 a  jegyző köteles gondoskodni.    

 
 
 
2.) A luxusadóról szóló 4/2006.(III.24.) számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: Ugyan az a helyzet mint az előző rendeletnél, szerintem nem 
kell ismét elmondani a rendelet módosítás szükségességét. 
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Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyetért a rendelet 
módosítással, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

BALATONLELLE VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
16/2008.(XI.28.) számú rendelete 

a luxusadóról szóló 26/2007.(XII.21.), és a 4/2006. (III.24.) számú rendelet 
módosításáról. 

 
 
A luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. Törvény (továbbiakban: Tv.) 11. §-ában kapott 
felhatalmazás alapján Balatonlelle Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi 
rendeletet alkotja: 

 
1.§ 

 
A rendelet 2. § (1)  bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 
 

(1)Az adókötelezettség a használatba vételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre 
emelkedését követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül 
használatba vett lakóingatlan esetén az adókötelezettség a tényleges használatba 
vételt követő év első napján keletkezik 

 
2.§ 

 
A rendelet 5. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(2) A településrészi átlagértékeket és az értékövezeteket a képviselő-testület a 
rendeletalkotás évében kialakult értékviszonyokra fegyelemmel a 2009. és 2010. évekre 
vonatkozóan állapítja meg.    
 

3. § 
 

(1) Ez a rendelet 2009. január 1. napjától lép hatályba.  
 
(2) A rendelet kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való közzétételével a 
jegyző köteles gondoskodni.    
 
 
2.) Az önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről rendelet alkotás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság  javasolja 
az „A” változat elfogadását. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság  javasolja 
az „A” változat elfogadását. 
 

Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság  javasolja az „B” változat elfogadását. 
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Hozzászólások: 
 
Miseta Zoltán képviselő: Az „A” variáció szerint az összeghez nettó 40.000 Ft pénzjutalom 
míg a „B” variáció az, hogy 40.000. Ft értékű tárgyjutalom társul. A városi díszpolgári és 
emlékérem eddigi rendszerébe illeszkedi ez az összeg mivel értéke mindkettőnél kevesebb 
viszont attól eltér, hogy a másik két esetben tárgyjutalom van. A tárgyjutalom adómentes míg 
az iménti összeg közterhekkel együtt 100.000.-Ft-ot jelent, ezért javasolta a bizottság a „B” 
változatot. 
 
Lendvai Attila képviselő: Legegyszerűbb ha pénz díjat határozunk meg, annál is inkább 
mert ezzel a díjjal talán valamilyen szinten megoldhatnánk azt az elvárást amit az Állami 
Számvevőszék visszatérően megemlít a vizsgálataiban, hogy az érdekeltségi rendszert 
javítani kellene az Önkormányzat tekintetében.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki az „A” változattal 
egyetért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 

Balatonlelle Város Önkormányzat Képviselőtestületének 
17/2008.(XI.28.) számú rendelete  

az önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről 
 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. törvény 1 § (6) bekezdés a) pontjában és a Magyar Köztársaság 
kitüntetéseiről szóló 1991. évi XXXI. törvény 7. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva, az önkormányzati kitüntetések alapítását és adományozását az alábbiak szerint 
szabályozza: 
 

Alapítás 
 
1. § 
 

Balatonlelle Város Képviselőtestülete jelen rendeletével a város fejlődését elősegítő, a 
közszolgálatában munkájukat kiemelkedőn végző, feladatukat kötelességüket meghaladó 
mértékben teljesítő Önkormányzat intézményeiben foglalkoztatott alkalmazottak 
elismerésére a „BALATONLELLE KÖZSZOLGÁLATÁÉRT ”  díjat alapítja.  
 
 

Adományozás feltételei 
 
2. § 
 

(1) A díj adományozható azon személyeknek, akik a díj átadását megelőzően legalább 3 
évig az Önkormányzat valamely intézményének alkalmazásában álltak, kiemelkedő 
teljesítményt nyújtottak, és tevékenységükkel, kezdeményezéseikkel szakterületük 
elismerését segítették elő. 
 
(2) A díjat – melynek nettó összege a mindenkori köztisztviselői illetményalap 100 %-a – 
évente maximum 2 személy kaphatja. 
 
(3) A kitüntetett az anyagi jutalom elismerés mellet díszoklevelet és plakettet kap. 
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(4) A plakett díszdobozban elhelyezett, kerek alakú, 7 cm átmérőjű, előlapján gravírozva 
Balatonlelle Város címerét ábrázoló érem. A díszdobozon „BALATONLELLE 
KÖZSZOLGÁLATÁÉRT” felirat és az átadás évszáma található. 
 
 

Az elismerés adományozásának rendje 
 

3. §    
  

(1) A díj nemzeti ünnepünk, október 23-a alkalmából rendezett ünnepségen a polgármester 
és a kitüntetettet foglalkoztató intézmény vezetője által kerül átadásra. Az átadás időpontját 
a képviselőtestület az odaítélésről szóló határozatában ettől eltérően is meghatározhatja.  
 
(2) Az elismerések odaítélésének előkészítése során a jegyzői iroda minden év szeptember 
10 napjáig részletes indoklást tartalmazó írásbeli javaslatot kér az intézményvezetőktől, majd 
az intézményvezetők szeptember 17 napjáig egyeztető tárgyaláson hozzák meg 
javaslatukat, melyet a jegyző terjeszt a képviselőtestület elé. 
 
(3) Az elismerésre érdemes személy elhalálozása esetén posztumusz kitüntetésként is 
adományozható a díj. Ebben az esetben az elismerés átvételére a legközelebbi hozzátartozó 
jogosult. 
 
(4) A képviselőtestület az elismerések odaítéléséről minősített többséggel hozott határozattal 
dönt. 
 

Elismerés visszavonása 
 

4. § 
 

(1) A kitüntető cím visszavonható, ha az elismerésben részesített személy arra 
érdemtelenné válik. 
 
(2) Ha a kitüntetettet a bíróság jogerős ítélettel a közügyek gyakorlásától eltiltja az elismerést 
vissza kell vonni. 
 
(3) A visszavonással kapcsolatos eljárásra az adományozásra vonatkozó rendelkezéseket 
kell értelemszerűen alkalmazni.   
 

Vegyes rendelkezések 
 

5. § 
 

(1) Az elismerésben részesített személyekről a jegyző nyilvántartást vezet. 
 
(2) Az díjak összegét és költségeinek fedezetét a polgármesteri hivatal éves 
költségvetésében kell biztosítani. 

Záró rendelkezés 
 

6.  § 
 
Jelen rendelet 2009. január 1. napjával lép hatályba, kihirdetéséről, annak Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztésével a jegyző köteles gondoskodni. 
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4.) Beszámoló az önkormányzat 2008.évi I-III. negyedévi teljesítéséről. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester   
                   (írásos előterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: A beszámolóból látszik, hogy az Önkormányzat és 
Intézményei biztonságosan gazdálkodtak a ¾ év végéig és időarányosan használták fel a 
költségvetést. Likviditási problémáink nem voltak. Az önkormányzat bevételei arányosan 
teljesültek. Az idegenforgalmi adó bevétel a 48 millió Ft-ot elérte. A beszámolót elfogadásra 
javaslom.    
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a 
beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság a 
beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
 

Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport bizottság elnöke: A bizottság a 
beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

142/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzat Képviselő-
testülete az –Államháztartásról  szóló  
többször módosított – 1992. évi XXXVIII. 
törvény 79. §-a alapján a helyi önkormányzat 
2008. évi gazdálkodásának  háromnegyed 
éves helyzetéről szóló tájékoztatót az alábbiak 
szerint hagyja jóvá: 
 
1.) Az önkormányzat 2008. évi 
gazdálkodásának I-III negyedéves helyzetéről 
szóló tájékoztató az önkormányzat, valamint 
az önkormányzat költségvetési szerveinek 
adatait - a helyi önkormányzat 3/2008.(II.15.) 
számú  rendeletében  - meghatározott 
címrend szerint tartalmazza. 
 
2.) A Képviselő-testület az önkormányzat 
2008. évi költségvetési előirányzatainak I-III. 
negyedévi teljesítését a szöveges 
kiegészítéssel, valamint: 
- az önkormányzat 2008. I-III. negyedévi 

költségvetési bevételeit az 1. számú 
melléklet 

- az önkormányzat 2008. I-III. negyedévi 
költségvetési kiadásait a 2. számú melléklet 
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- az önkormányzat 2008. I-III. negyedévi 
felhalmozási kiadásának alakulását a 3. 
számú mellékletben foglaltak szerint 
fogadja el. 

 
3.) A Képviselő-testület az önkormányzat és 
költségvetési szervei működési kiadásainak 
teljesítését, összetételének alakulását kiemelt 
előirányzatonként és kiemelt előirányzaton 
belüli részletezettséggel a 4-5. számú 

mellékletben   foglaltak szerint fogadja el. 
 
Felelős: Kenéz István  polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
5.) A 2009.évre vonatkozó költségvetési koncepció megtárgyalása. 
 

 Előadó: Kenéz István polgármester    
  (írásos előterjesztés) 
 
Kenéz István polgármester: A 2009 évben bevételeink normatíva tekintetében hasonlóan  
alakulnak mint az idei évben. Örömteli, hogy a strandi beruházásokból származó bevételek 
növekedő tendenciát mutatnak. Három nagy projekt ami áthúzódik 2009-re –csapadékvíz 
elvezetés, strandi beruházás, színpad felújítás- illetve 2010-re. Bízom benne, hogy a 2009 
évben is újabb pályázati lehetőségekhez tudunk jutni –gondolok itt járdák, utak felújítására, 
játszóterek megépítése, szabadstrandi illemhelyek felújítása-. Ez mellett az intézmények 
biztonságos működése és azokban felújítások, javítások elvégzése az elsődleges cél. 
 
Ignácz János a szociális, egészségügyi és sport bizottság elnöke: A bizottság a 
koncepciót elfogadásra javasolja. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a 
koncepciót elfogadásra javasolja. 
 

Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a koncepciót elfogadásra javasolja. 
 

Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság a 
koncepciót elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Koroknai Viktor képviselő: A koncepcióban olvastam, hogy nevesíteni kellene az 
értékesítésre számba vehető ingatlanokat. Javasolni szeretném, hogy a meglévő 
ingatlanainkról kérnék egy listát a következő ülésre, megjelölve azokat amelyek terhelve 
vannak. Mondom ezt azért mert pályázatokat nyertünk az első körben és ezeknek 130 millió 
az önrésze. Amiből fedezni szerettük volna az önrészt az a Napsugár utcai ingatlan vételára, 
de ez meghiúsult. Jó lenne látni, hogy milyen lehetőségeink vannak. 
 
Szücs László képviselő: A koncepcióval egyetértek és azt elfogadom. Viszont olyan 
célkitűzésre hívnám fel a figyelmet ami többször előkerül de súlyánál fogva nem olyan nagy. 
Az egyik a Dobó Katalin és Szövetség utca közötti 200 m hosszú járda felújítása. Elsősorban 
az óvodába közlekedőknek okoz gondot. A másik egy turisztikai feladat, amely a Gamási kút 
és a Kishelyi tető között a betonút felújítása. Ezt a koncepciónál úgy kell figyelembe venni, 
hogy amire pályázni lehet arra tudjunk megfelelő előkészített anyagot bemutatni. 
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Somogyvári László alpolgármester: Nagyon sok mindenről beszéltünk év közben, ezért a 
költségvetést megelőzően remélem lesz egy klub foglalkozás amikor részletesen tudunk 
arról  beszélni, hogy valójában mik kerüljenek bele a költségvetésbe.  
Az most már látszik, hogy sokkal nem leszünk nagyobb bajban mint idén, mert az állami 
támogatások mértéke nagyjából ugyan az lesz mint ebben az évben. 
Hallottuk, hogy az ingatlan eladás meghiúsult így ha esetleg az önerőt a pályázatokhoz 
hitelből kellene képezni az nem lenne jó nekünk.   
 
Ignácz János képviselő: Szücs László képviselő társam által említett dolgoknak csak 
pályázati úton tudunk megfelelni, saját forrást elkülöníteni erre nem tudunk.  
 
Kenéz István polgármester: Pályázati lehetőségekkel próbálunk ezeken a gondokon 
javítani. Az elmúlt években is több kilóméret út került leaszfaltozásra, amivel fejlődött a város 
annak ellenére, hogy a 2007-2008 évek a pályázatokra való felkészülési időszak volt. Tudjuk 
az, hogy 350-400 milliós beruházások valósulnak meg a pályázatok révén. Az elnyert 
pályázatok önerejét biztosítani kell, én úgy gondolom, hogy akár hitel felvételével is meg kell 
oldani, mert hosszú távon bevételt jelent a városnak. Ezek a jól működő beruházások pár 
éven belül meghozzák a befektetett önerőt, ezt látjuk a strandon. Kaptunk 33 millió 
támogatást  és megpróbálom a másik 33 milliót is megszerezni, hogy a beruházások 
önerejéhez oda lehessen tenni. A fennmaradó részt ingatlan értékesítésből talán 
megoldhatjuk.  
 
Witzmann Mihály képviselő: Szerintem ne menjünk bele konkrétumokba, ahogy 
alpolgármester úr mondta egy későbbi klub vagy képviselő-testületi egyeztetésen 
megbeszélhetjük a részleteket.  
Reméljük, hogy nem lesz szükség hitelfelvételre, abba én sem szívesen gondolkozok. Az évi 
kamatkiadásaink elég magasak, így én a hitelfelvételt nem támogatom.   
 
Lendvai Attila képviselő: Ez a 11 alapelv az önkormányzat gazdálkodását lefedi. Nekünk 
arra kell koncentrálni, hogy adott pénzügyi helyzetben mennyire tudunk rugalmasak lenni. 
Ezek az elképzelések nagyon jók, javaslom elfogadásra. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a  határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

143/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő testülete  az önkormányzat 2009 évi 
költségvetési koncepcióját az alábbi alapelvek 
meghatározásaival fogadja el a tervezési 
munka alapjául: 
 

- Az Önkormányzat és intézményei kötelező 
működési feladatainak biztosítása. 
 

- A költségvetés egyensúlyának megteremtése 
érdekében  biztosítani kell a biztonságos 
gazdálkodás feltételeit  a bevételek és 
kiadások reális tervezésével.  
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- Az Önkormányzat számára kiemelt 
feladatokat előtérbe kell helyezni, az önként  
vállalt feladatokat részletesen át kell tekinteni. 
 

- A 2009. évi költségvetés helyi adók 
vonatkozásában adónem emelést nem kíván 
végrehajtani.   
 

- A működési kiadások tervezése során   a 
kiadások összegénél csak inflációt              
követő mértékben lehet számolni. 
Többletigény beépítése csak nagyon 
indokoltan, a  meghatározott cél 
megjelölésével és  a  Képviselő testület 
jóváhagyásával  történhet. 
 

- Ingatlanértékesítésből származó bevétellel  a 
lehetőségek felmérése alapján lehet csak  
számítani, felhalmozási céllal.       
 

- Az elérhető pályázati források figyelembe 
vételével kell elkészíteni az önkormányzati és 
intézményi beruházások, felújítások részletes 
tervét. A fejlesztések, felújítások tervezésére 
csak a rendelkezésre álló forrás biztosításával  
kerülhet sor a  végleges költségvetés 
készítésekor, figyelembe véve a koncepció 
mellékletében szereplő igényeket. 
(Költségvetésünk valószínűleg csak a 
halaszthatatlan állagmegóvási feladatokra 
nyújt fedezetet).    
 

- A kistérséggel való együttműködés fejlesztése 
a közösen végezhető nevelési-oktatási, 
szakszolgálati és pedagógiai szakmai 
szolgáltatási feladatok ellátása érdekében 
 

- Továbbra is figyelemmel kísérni a pályázati 
lehetőségeket, működéshez kapcsolódó 
lehetőségeket mindinkább kihasználva.  
 

 -  Az intézmények költségvetési előirányzatait az 
intézményvezetők és a fenntartó között 
történő egyeztetés útján kell kialakítani. 
 

- Balatonlelle Város Önkormányzata 2009. évi 
költségvetési rendelettervezetének  
Képviselő-testület elé terjesztését a 
koncepcióban jóváhagyottak figyelembe 
vételével, a véglegesen jóváhagyott 
költségvetési törvényben foglaltak 
betartásával kell elkészíteni a jogszabályban 
előírt határi figyelembe vételével. 
 
 Felelős: Kenéz István  polgármester 
 Határidő: azonnal 
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6.) A 2009.évre vonatkozó hivatali célok meghatározása a köztisztviselők teljesítmény 
követelményeihez.  
 
  Előadó:  Dr Mandik Enikő jegyző     

(írásos előterjesztés)   
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. Továbbá a bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület 
kérje fel a jegyző asszonyt, egy érdekeltség növelő, ösztönző rendszer kidolgozására a 
Polgármesteri Hivatal dolgozói tekintetében és az erről szóló előterjesztést a költségvetés 
elfogadása előtt terjessze a képviselő-testület elé. 
A bizottság azért döntött így mert a jegyző mozgástere nagyon szűk a köztisztviselők 
teljesítményének ösztönzésére és a munkájuk elismerésére. A képviselő-testület minden 
tagja felvállalta a választások idején a polgárbarát hivatali működtetés feladatának az 
ellátását. Ha ezt továbbra is támogatni kívánjuk akkor ehhez egy érdekeltségi rendszert ki 
kell dolgozni és a jól vagy az átlagon felül teljesítő köztisztviselőket jutalmazni kell. Ehhez 
kell az a kimunkálás ami képed ad számunkra, hogy mekkora költséget jelent.  
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

144/2008.(XI.27.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete  a 
köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi 
XXIII.törvény 34.§ (3) bekezdése alapján a 
teljesítménykövetelmények alapját képező 
2009.évi Polgármesteri Hivatali kiemelt 
célokat, e határozat mellékletében határozza 
meg. 
Felkéri a munkáltatói jogkör gyakorlóját, hogy 
a hatáskörükbe tartozókkal szemben 
támasztott 2009.évi teljesítmény 
követelményeket a kiemelt hivatali célok 
alapján írásban állapítsák meg.  

 

A képviselő-testület kérje fel a jegyzőt egy 
érdekeltség növelő, ösztönző rendszer 
kidolgozására a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói tekintetében és az erről szóló 
előterjesztést a költségvetés elfogadása előtt 
terjessze a képviselő-testület elé. 
 
Határidő: 2008.december 31. 
Felelős: Kenéz István polgármester 

Dr. Mandik Enikő jegyző 
 
 
7.) Beszámoló a VÜSZ 2008.évi tevékenységéről és a 2009.évre szóló felkészülési terv 
jóváhagyása. 
 
  Előadó: Bór Norbert VÜSZ igazgató     

(írásos előterjesztés)   
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Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a 
beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Witzmann Mihály képviselő: Ennek a beszámolónak a keretében mondanák köszönetet 
mind a VÜSZ mind pedig a Temetkezési Kft dolgozóinak  és a Polgárőrségnek a november 
1. tevékenységükért. Nagyon jól meg volt szervezve a parkolás és rendezett állapot volt a 
temetőben. 
 
Kenéz István polgármester: Én is így látom, egy jól összehangolt munka volt.  
 
Ignácz János képviselő: Nem találtam utalást a szociális és költségalapú bérlakások 
közvilágításának megoldására. Ez már több éves probléma. 
A Szövetség utca 87 szám alatt nyílászárókat tervezünk cserélni. Van-e annak akadálya, 
hogy a volt Pásztor ház tekintetében a külső homlokzat egy esetleges festést kapjon? 
 
Kenéz István polgármester: A közvilágítást a városnak kell megoldani nem a VÜSZ-nek, 
de a költségvetésnél az anyagi helyzetünk tekintetében figyelembe vesszük.   
 
Lendvai Attila képviselő: Örvendetes, hogy az idei évben a VÜSZ tovább tudta fokozni a 
város bevételét és jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy a költségvetés stabillá válhatott. A 
beszámoló jelez problémákat amit kezelni kell. Gondolok itt a zöldhulladék szállításra, mert 
ez látszik, hogy meghaladja a VÜSZ teljesítő képességét, erre megoldást kell találni mert a 
városképet ez nagyon rontja. 
 
Kenéz István polgármester: A Zöldfok Zrt.-től a zöldhulladék szállításra egy nagyon jó 
ajánlatot kaptunk és remélem, hogy 2009.évtől ez a probléma megoldódik a város területén. 
Ezzel a lehetőséggel –ha elfogadjuk- a VÜSZ-t mentesíteni tudjuk. 
 
Bór Norbert VÜSZ igazgató: Ezt az információt én nem tudtam. Felakartam ajánlani, hogy 
a jövőre tekintettel ha kell akkor kidolgozunk rá egy rendszert, de félek, hogy az sem lesz jó, 
mert ahhoz hatósági segítségre lesz szükség. Valószínű akkor is az várható, hogy 
gyakorlatilag akkor rakják ki a lakosok a zöldhulladékot amikor akarják, ez most is így van. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Az ajánlat alapján el tudjuk dönteni, hogy a VÜSZ 
szállítsa-e vagy sem, de ha a VÜSZ lenne akkor ki kell dolgozni erre egy rendszert. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ki lehet alakítani gyűjtő szigeteket, így a költségek jóval 
lecsökkenhetnek. 
 
Kenéz István polgármester: Erre a legjobb példa a szelektív hulladék gyűjtés. Más hulladék 
is odakerülhet és kezelhetetlen lesz.  
 
Szücs Orsolya képviselő: Egyetértek, hogy ebből a szempontból túlterhelt a VÜSZ, mert 
egésznap lehet látni az autókat ágakat, levelet, füvet hordani. 
 
Ignácz János képviselő: Az ágaprító gépet azért vásárolta a város, hogy azt használja a 
VÜSZ. Ezt nem látom, mert a vásárlás indoka akkor az volt, hogy költséget lehet vele 
megtakarítani. Itt szeretném megemlíteni, hogy Somogytúrba ezért az aprítékért talán pénzt 
is kaphatnánk mivel a pellet üzem elindult. Még ha önköltséges is lenn már akkor is jó lenne.   
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Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 

145/2008.(XI.27.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
Városüzemeltetési Szervezet 2008.évben 
végzett munkájáról szóló beszámolót  
elfogadja, a 2009.évre szóló felkészülési 
tervet pedig jóváhagyja. 
 
Felelős: Bór Norbert VÜSZ igazgató  
Határidő: folyamatos 

 
 
8.) Beszámoló a kéményseprő ipari közszolgáltatás 2008 évben végzett 
tevékenységéről.  
 

 Előadó: Farkas János ügyvezető,  
                  Szászné Boros Krisztina irodavezető     
   (írásos előterjesztés)    

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a 
beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
146/2008.(XI.27.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 2008 
évben végzett kéményseprő-ipari 
közszolgáltatási tevékenységről szóló éves 
beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: nincs 
 

 
9.) A kéményseprő ipari közszolgáltatási tevékenység végzésére kiírt pályázat 
elbírálása 
 

           Előadó: Szászné Boros Krisztina                        
                             ( írásos előterjesztés )   
                
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a jelenlegi 
szolgáltató pályázatát javasolja elfogadásra. A tevékenységükkel is meg vagyunk elégedve 
és a másik pályázóhoz képest jobb az árajánlata is. 
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Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési bizottság elnöke: Az  eddigi 
megelégedettség és a kedvező árajánlat tétellel indokolja azt, hogy a jelenlegi szolgáltatónak 
legyen a pályázat nyertese. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a Somogy 
Kéményseprő Mester Kft pályázatát fogadja el , az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 
147/2008.(XI.27.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatási 
tevékenység végzésére kiírt pályázati 
felhívásra beérkezett pályázatok közül a 
Somogy Kéményseprő-Mester Kft pályázatát 
fogadja el és hirdeti ki nyertesnek. 
Felhatalmazza a polgármestert, a Somogy 
Kéményseprő-Mester Kft-vel a 2009.január 
01-2013.december 31. napjáig terjedő 
időszakra a közszolgáltatás végzésére 
vonatkozó – jelen határozat mellékletét 
képező – szerződés aláírására. 
Utasítja a jegyzőt, hogy a testület december 
havi ülésére a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatás helyi igénybevételének 
szabályozásáról szóló 35/2003. (XII. 19.) 
számú Önk. rendelet módosítását terjessze 
testület elé jóváhagyásra. 
  
Felelős: Kenéz István polgármester 
              Dr. Mandik Enikő jegyző 
Határidő: 2008.december 18. 

 
 

10.) Beszámoló a köztemetőkben 2008 évben végzett üzemeltetési szolgáltatási 
tevékenységéről, az üzemeltetés bevételeiről és kiadásairól valamint a közszolgáltatás 
díjemelési javaslatának megtárgyalása 
  

 Előadó: Puskás Béla ügyvezető igazgató,  
                  Szászné Boros Krisztina irodavezető     
   (írásos előterjesztés)   

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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148/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete  2008 
évben a Somogy Megyei Temetkezési 
Szolgáltató Kft. által végzett közszolgáltatási 
tevékenység végrehajtásáról, a köztemetők 
üzemeltetésével kapcsolatos bevételeiről és 
kiadásairól szóló beszámolót, valamint a  
2009 évre vonatkozó közszolgáltatási 
díjemelési javaslatot elfogadja.  

Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

 
11.) A temetők rendjéről és a temetkezési tevékenység végzéséről szóló 1/2004.(I.30.) 
számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető   T: PGB, ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: : A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra  javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra  javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet 
módosításával egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testületének 

18/2008. (XI.28.) számú rendelete 
a temetők rendjéről és a temetkezési tevékenység végzéséről szóló  

1/2004. (I.30.) Önkormányzati rendelet módosításáról 
 

 
1.§. 
 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 2005. évi XXI. 
törvénnyel módosított 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Tv.) 41. §. (3) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján - annak végrehajtására kiadott 145/1999. (X.1.) 
Kormányrendeletre figyelemmel - az alábbi rendeletet alkotja: 
 

2.§. 
 

A rendelet 1. számú melléklete helyébe ezen rendelet 1. sz. melléklete lép. 
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3.§. 
 

A rendelet 2. számú melléklete helyébe ezen rendelet 2. sz. melléklete lép. 
 
 

4.§. 
 
E rendelet 2009. január 1. napjával lép hatályba. Kihirdetéséről a rendeletnek a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztésével a jegyző gondoskodik. 

 
1.számú melléklet 

 
Az egyes temetkezési helyek megváltásának, illetve újraváltásának díjai: 

 
a) Sírhelyek (25 évre) 

- Gyermek sírhely          8.340 Ft 
- Felnőtt egyes sírhely      16.800 Ft 
- Felnőtt kettes sírhely      27.800 Ft 
- Felnőtt hármas sírhely      33.850 Ft 

 
b) Urnahelyek 

- Urnafülke urnafalban (10 évre)       9.440 Ft 
- Urnasírhely (20 évre)      25.000 Ft 
- Urna elhelyezése sírboltban (40 évre)    24.840 Ft 

 
c) Sírbolt 60 évre: 

- kétszemélyes sírbolt      71.330 Ft 
- négyszemélyes sírbolt      91.880 Ft 
- hatszemélyes sírbolt               113.630 Ft 

 
d) Lejárt, meg nem váltott, és újraértékesített 
temetkezési helyek sírhely előkészítési díja a csont- 
maradványok egyéb módon történő elhelyezése 
mellett         14.270 Ft 
 
Az árak a 20 %-os általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 

 
2. számú melléklet 

 
 
 

I. A temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások 
igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjak: 

 
 
- Temetői létesítmények igénybevétele    22.600 Ft     
- Elhunyt hűtése (Ft/nap/fő)         3.060 Ft   
- Sírhelynyitás (sírásás, sírnyitás)        14.120 Ft      
 
 
 
Az árak a 20 %-os általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 
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II. A temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát 
végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás összege: 

           
2.110Ft/ alkalom 

 
Az árak a 20 %-os általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 
 
 
12.) A  településtisztasággal kapcsolatos háztartási folyékony hulladék elszállítására 
díjemelési javaslatának megtárgyalása. valamint a 10/2004 (III.25.) Önk. rendelet 
módosítása. 
 
  Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető    

   (írásos előterjesztés)   
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: : A bizottság a 
napirendet  elfogadásra  javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a 
napirendet elfogadásra  javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javalattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
149/2008.(XI.27.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a város 
települési folyékony hulladékának 
összegyűjtésével, elszállításával és 
ártalmatlanításával kapcsolatos - a DRV Zrt 
által javasolt - díjemelés mértékét elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet módosítással egyet ért, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testületének 
19/2008.(XI.28.) számú rendelete 

a településtisztasággal kapcsolatos háztartási folyékony hulladék 
elszállításának díjáról szóló 10/2004. (III.25.) Önk. rendelet módosításáról 

 
 

1.§. 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 21. 
§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és a települési közszolgáltatási díj 
megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000. (XII. 23.) Korm. számú 
rendelet rendelkezéseire figyelemmel az alábbi rendeletet alkotja: 
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2.§. 
 

A rendelet 2.§. (3). bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
           (3) A szolgáltatás igénybe vételéért az alábbi díjakat kell fizetni: 
 
           A folyékony háztartási hulladék beszállítása a berencsepusztai szennyvíztelepre tör- 
           ténik. 
 
           Gyűjtés, szállítás             2.152.-Ft/m3        
           Ártalmatlanítási díj            133.-Ft/m3      
           _________________________________________________________ 
            
           Szolgáltatás díja:                 2.287.-Ft/m3         
 
        A díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák. 
 

A lakossági fogyasztók díját a fajlagos állami támogatással történő csökkentéssel kell 
számításba venni. 

 
3.§. 
 

E rendelet 2009. január 1. napjával lép hatályba. Kihirdetéséről a rendeletnek a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztésével a jegyző gondoskodik. 
 
 
13.) Művelődési Ház igazgatói állásra pályázat kiírás. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető    
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság azzal a kiegészítéssel javasolja a határozati javaslatot elfogadni, hogy a határozati 
javaslat és a pályázati kiírás 3.) pontja -ami a megbízás feltételeit tartalmazza- egészüljön ki 
azzal, hogy 3 év vezetői gyakorlat. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja ugyan azzal a módosítással amit az imént hallottunk. 
   
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a kiegészítéssel együtt 
elfogadja a határozati javaslatot, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

150/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete pályázatot hirdet 
Művelődési ház – könyvtár vezetői munkakör 
betöltésére. 
 
1. Munkáltatói jogot gyakorló szerv: 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete 8638. Balatonlelle, Petőfi 
u. 2. Tel.: 85/554-930 
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2. A meghirdetett álláshely: 
- munkahely: Művelődési Ház és Könyvtár 
8638 Balatonlelle, Kossuth L. u. 2-4. 
- munkakör: igazgató 
- kinevezés időtartama: 5 év 
 
3. A megbízás feltételei: 
- képesítés: szakirányú felsőfokú 
végzettség 
- szakmai gyakorlat: 5 év szakmai 
gyakorlat 
- 3 év vezetői gyakorlat 

 

4. Juttatások: 
- bér: Kjt. szerint 
- pótlék: Kjt. alapján megegyezés szerint 
- az önkormányzat lakást nem biztosít 
 
5. A vezetői megbízás: 
- kezdő időpontja: 2009. 03. 25. 
- megszűnésének időpontja: 2014. 03. 24. 
 
6. A pályázat tartalmazza: 
- szakmai önéletrajz 
- szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzelés 
- az intézmény vezetésére vonatkozó 
program 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány 
- a végzettséget igazoló okirat másolata 
 
7. A pályázat benyújtásának helye: 
Balatonlelle Város Önkormányzata 
8638. Balatonlelle, Petőfi u.2. 
Tel.: 85/554-930 
 
Ideje: A pályázati felhívás Kulturális 
Közlönyben való megjelenésétől számított 30 
nap 
 
8. A pályázat elbírálásának határideje: 
2004. 03.24. 
 
A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a 
pályázati felhívás Kulturális Közlönyben, a 
Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és 
Közigazgatási Képzési Központ Személyi 
Szolgáltató Igazgatóság és Balatonlelle Város 
honlapján, illetve a Lellei újságban történő  
megjelentetésről gondoskodni. 
 
Felelős: Dr. Mandik Enikő jegyző 
Határidő: 2008. január 20. 
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14.) Indítványát a Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási bizottság felállítására. 
  

 Előadó: Witzmann Mihály bizottsági elnök   
   (írásos előterjesztés)   
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja, 
hogy Balogh István javaslata alapján Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási bizottság  
felállítására vonatkozó javaslatát a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.  
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Módosítani szeretném az előterjesztésemet. Az A.) pontnál a 
jegyző asszony kifogásolta, hogy csak egy személy képviselheti a várost. Úgy módosulna, 
hogy a mindenkori bizottság elnököt bízza meg, ha mást nem hatalmaz fel a képviselő-
testület. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Bármilyen gazdasági társaságban ha az önkormányzat rész vesz, 
ami nem az önkormányzaté abban az esetben egy kötelezettségvállalást jelent. 
Kötelezettséget vállalni az Ötv. szerint és az Áht. szeint az önkormányzat nevében csak a 
polgármester vállalhat. Ebben az esetben több törvényt kell figyelembe venni. A módosító 
javaslat ezért nem jó.  
 
Balogh István képviselő: Van rá példa, hogy külsős tag megy el a gazdasági társaságba 
képviselni adott bizottság véleményét. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Ilyen esetben a polgármester megbízása alapján jár el –hogy őt 
helyettesítse vagy tartósan megbízza- az a bizottsági elnök vagy külsős tag. 
 
Kenéz István polgármester: Ez nem véletlen mert a polgármester a vagyonával felel, így 
egy személy a felelős és nem vállalhat kötelezettséget más helyette illetve helyettem. A 
képviselő-testület kötelezhet engem adott dologra, de ha a tárgyalás közben változik valami  
ott dönteni kell. Ha egy megbízott személy van elküldve ebben az esetben nem tudja miben 
foglalhat állást. Az átruházott hatáskörrel mi a problémád képviselő úr?  
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Tisztázzunk valamit. A vagyongazdálkodás kapcsán a 
polgármestert bízhatja meg a testület. Ezen kívül megbízhat bizottságot, 
részönkormányzatot, stb. A kötelezettség vállalás a polgármester saját hatásköre, nem 
átruházott hatáskör. Ennek kapcsán ha valaki más képviseli az önkormányzatot, azt a 
polgármester bízza meg és nem a bizottság. Ezzel arra akartam rávilágítani, hogy a 
vagyongazdálkodási jogok a testületet illetik meg és átruházott hatáskörben rábízhatja a 
polgármesterre vagy bárkire. Viszont a kötelezettség vállalás a polgármester saját hatásköre 
arra ő bíz meg valakit saját maga helyett. Akit megbíz az a polgármester helyett jár el, de a 
felelősség akkor is a polgármesteré. A vagyoni dolgok szinte mindig kötelezettségvállalással 
járnak. Áttételesen kontroll alá lehet tenni ezt, de lassítja az ügymenetet. 
 
Balogh István képviselő: A vagyongazdálkodási jogok a testületnél vannak. A polgármester 
vállal kötelezettséget egyértelmű, de a testület nélkül nem vállalhat kötelezettséget, azt be 
kell hoznia a testület elé. 
Az előző ciklusokban Balatonlellén volt városfejlesztési bizottság. 
 
Kenéz István polgármester: Most is van. A pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság 
tárgyalja a pénzügyi és városfejlesztési ügyeket.  
 
Balogh István képviselő: Problémának tartom a Napsugár utcai telekeladást, hogy még 
mindig nincs vége az ügynek, a DDRFÜ-s pályázatot, kérjük fél éve, hogy kérjünk 
állásfoglalást róla, hogy miért nem vagyunk alkalmasak pályázat beadásra. Mindenki 



 25 

alkalmas aki csak akar csak mi nem? Ha ebbe a bizottságba dolgoznánk utána járnánk és 
megértenénk. 
Dr Mandik Enikő jegyző: Képviselő úrnak volt egy indítványa amit az ügyrendi bizottság 
megtárgyalt és javasolt a képviselő-testületnek megtárgyalásra. A bizottsági ülésen is 
elmondtam az „A” ponttal kapcsolatban -amire most érkezett egy módosító javaslat- a 
meglátásomat. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy szét lehet választani a pénzügyi 
dolgokat egy statikus és egy dinamikus oldalra. Az indítvánnyal kapcsolatban nem feltétlen 
arról kellene dönteni a testületnek, hogy mi is legyen a hatásköre -ha lesz ilyen bizottság- 
hanem, hogy legyen vagy ne legyen ilyen bizottság. Ha a testület úgy dönt, hogy legyen ilyen 
bizottság akkor lehet meghatározni, hogy melyik bizottság mit tárgyal és ezzel kapcsolatban 
az SZMSZ-t módosítani kell. 
 
Balogh István képviselő: Az a.) ponttal kapcsolatban kérjünk egy állásfoglalást a 
Közigazgatási Hivataltól és a januári ülésre az SZMSZ módosítást  el lehet készíteni az 
indítvány többi részét figyelembe véve. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Az SZMSZ-t egészében át kellene tekinteni. Az állásfoglalást meg 
lehet kérni. 
 
Lendvai Attila képviselő: Egyetértek, hogy  arról döntsünk, hogy akarjuk-e ezt a bizottságot 
vagy sem, illetve azt, hogy hány fővel. A pénzügyi bizottság szemszögéből közelítem meg a 
dolgot, hogy ötször annyi napirendet tárgyal mint más bizottságok. A részletkérdések később 
ráérnek. Ha el akarjuk osztani a feladatokat és megfontoltabb döntéseket kívánunk hozni, 
akkor támogatom a bizottság felállítását. 
Minél kevesebb költséggel és minél kevesebb átfedéssel -gondolok itt a feladatkörre- kellene 
ezt létrehozni. 
 
Witzmann Mihály képviselő: A pénzügyi bizottság egy eléggé leterhelt bizottság. Az új 
bizottság a vagyon hasznosítással és gazdálkodással kapcsolatos funkciókat átvehetné, így 
csökkenthetné a túlsúlyozotti szerepet a pénzügyi bizottság esetében. Korábban is volt 
városfejlesztési bizottság csak kissé lennének másabb feladatai. Mint bizottsági elnök 
korábban már jeleztük, hogy egy átfogóbb SZMSZ módosításra szükség lenne, én azt 
hiszem, hogy a januári ülés jó időpont erre. 
Arról döntsünk, hogy létre jön-e, hány taggal -én öt tagot javaslok-. A többit az SZMSZ 
módosítás keretében megtehetjük. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Számomra érdekesnek tűnik ez a bizottság alakítás, 
mert ha megnézzük ezt a feladatkört akkor ez teljesen a pénzügyi és gazdaságpolitikai 
bizottsághoz kapcsolódik. Ha alakítunk ilyen bizottságot akkor fele feladatköre megegyezik a 
pénzügy gazdaságpolitikai bizottság feladatkörével. Én úgy gondolom, hogy a pénzügyi 
bizottság hatáskörét lehetne módosítani a szükséges feladatok kiegészítésével. 
 
Ignácz János képviselő: Sokan vagyunk így is akik kettő bizottság munkájában veszünk 
részt. Nem tudom, hogy a két bizottság mellé ki fog egy harmadik bizottságban is dolgozni. 
 
Kenéz István polgármester: A pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottságot szét kell szedni. 
Jelen pillanatban ez a bizottság látja el a városfejlesztési feladatokat. Erre lehet egy 
bizottságot alakítani, de korábban ez pontosan így volt, de gazdaságossági szempontból 
összevonásra került, mert a napirendek 70-80%-át együtt tárgyalták. Tehát a városfejlesztési 
részt ki kell venni és marad egy pénzügyi bizottság. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Abba döntsünk, hogy legyen városfejlesztési és 
vagyongazdálkodási bizottság vagy sem. Hogy ki a tagjai és milyen hatáskörrel lesz 
felruházva az egy későbbi dolog. 
 



 26 

Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, 
hogy alakuljon öt taggal egy városfejlesztési és vagyongazdálkodási bizottság és az ezzel 
kapcsolatos illetve általános áttekintést követő SZMSZ módosítást a képviselő-testület 
januári ülésére kerüljön napirendre valamint Balogh István képviselő által tett javaslatra 
kérjen állásfoglalást, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében az 
alábbi határozatot hozta: 
 

151/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete egyet 
ért azzal, hogy alakuljon egy Városfejlesztési 
és Vagyongazdálkodási Bizottság öt taggal.  
Felkéri a jegyzőt, hogy az ezzel kapcsolatos 
illetve általános áttekintést követő SZMSZ 
módosítást a képviselő-testület januári ülésére 
készítse elő és az kerüljön napirendre. 
Kérjen továbbá állásfoglalást a Közigazgatási 
hivataltól Balogh István képviselő által tett 
javaslatra. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 

Dr Mandik Enikő jegyző  
Határidő: értelem szerint 

 
 

A polgármester 18:09-kor szünetet rendel el majd az ülés 18:22-kor folytatódik. 
 
 
A szünetben Somogyvári László és Szücs Orsolya képviselők távoztak az ülésről, így a 
jelen lévő képviselők száma 12 fő. 
 
 
15.) Balatonlelle 090 hrsz-ú ingatlan átminősítése, forgalomképtelen törzsvagyonból 
történő kivevése és értékesítésének elrendelése.  
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető  
   (írásos előterjesztés)   

 
   
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a  
képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
152/2008.(XI.27.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
Balatonlelle, 090 hrsz-ú külterületi ingatlan 
művelési ág változásának átvezetésére 
irányuló eljárás megindításáról dönt. 
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A művelési ág változás földhivatali átvezetése 
után az ingatlant a forgalomképtelen 
törzsvagyonból kiveszi és a forgalomképes 
törzsvagyonba átsorolja. 
Az ingatlan értékesítését Gregorics Anna  
Balatonlelle, Petőfi u.55. sz. alatti  lakosnak 
elrendeli. 
Az ingatlan eladási árát 350.- Ft/m2 +ÁFA 
összegben állapítja meg. 
 
Az adás-vétellel, és a művelési ág változás 
átvezetésével kapcsolatos minden felmerülő 
költség vevőt terheli. 
 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a  
vételár egyösszegű megfizetésével a fenti 
ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést 
megkösse. 
 
A testület jelen értékesítési szándékát 2009. 
december 31-ig tartja fenn. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

  
 

16.) M7 Autópálya lehajtó létesítése.    
  

 Előadó: Kenéz István polgármester                
   (írásos előterjesztés)   
 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
levél megírását hiszen az előző ülésen határoztunk arról, hogy írunk a közlekedési 
miniszternek.  
 
Hozzászólások: 
 
Kenéz István polgármester: Most is azt mondom, hogy nem lenne szerencsés úgy 
elküldeni, hogy előtte nem váltunk szót a miniszterrel. Nem hiszem, hogy tárgyalás nélkül 
valamilyen eredményt is elérünk. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Én nem tenném bele, hogy az akkori képviselő-testület nem 
értett egyet a csomópont kialakításával.  
 
Lendvai Attila képviselő: Az első oldal utolsó mondatát is ki kellene venni a levélből. 
 
Miseta Zoltán képviselő: A másodok oldal második bekezdéséhez kellene hozzáfűzni egy 
mondatot. Lehetőség lenne a pihenő helyektől minimális költséggel kihajtót építeni.    
 
Kenéz István polgármester: Ebből a pihenőből rejtett kihajtót lehet csak építeni. Ami azt 
jelenti, hogy a kihajtó egyik rész az Fácán utcára a másik az Irmapusztai útra csatlakozna. 
Ez 200 millió Ft. A gazdasági miniszter áldása kellene, hogy műszakilag egy szalagkorláttal 
elválasztott rejtett kihajtót engedélyezzen. Az egy másik kérdés, hogy ennek a pénzügyi 
oldalát hogyan lehet előteremteni. 
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Lendvai Attila képviselő: Én azt hiszem, hogy személyesen meg kellene hívni egy 
bejárásra. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a kiegészítésekkel 
a levelet elküldésre javasolja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
levelet elküldésre javasolja.  
 
 
17.) Balatonlelle város Településrendezési Tervének 1. számú módosítása II. ütem.  
  

 Előadó: Szabó István irodavezető  
   (írásos előterjesztés)  
  

Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
határozati javaslatot elfogadásra. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

153/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

1.) Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete megtárgyalta Balatonlell 
Vásos Településrendezési tervének 1. számú 
módosításának II ütemének 
településfejlesztési Tervét és tervezési 
programját, melyet jóváhagy. 
 
2.) A Képviselő-testület megbízza a Városi 
Főépítészt, hogy a program alapján a tervek 
és szabályzat módosítását  készítse el és 
annak jóváhagyási eljárását folytassa le.   
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő:  értelem szerint 

 

 
 
18.) Tájékoztatás piac létestése ügyében. 
  

 Előadó: Szabó István irodavezető  
   (írásos előterjesztés)     
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: Mivel jogszabályi 
lehetőség nincs adott helyen ezért a Szövetség utca elején javasolja a bizottság két asztal 
felállítását 20 m2 területen. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, az igen gombbal 
jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében a 
tájékoztatót elfogadta 
 

 
19.) Közmunka programhoz önerő biztosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester    
   (írásos előterjesztés)   
     

Kenéz István polgármester: Ma jött egy tájékoztatás, hogy egy hónappal rövidebb lett a 
közmunka program így 279 090 Ft önrészt kell biztosítani. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslat elfogadását javasolja a polgármester úr kiegészítésével. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért -azzal a módosítással, hogy az önrész 390 726 Ft helyett 279 090 Ft-, az 
igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
 
154/2008.(XI.27.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
meghosszabbított közhasznú munka 
programhoz 390 726 Ft önrészt biztosít a 
2008.évi költségvetés tartalékalapjának 
terhére 12 fő foglalkoztatásához. Felkéri a 
jegyzőt, hogy az önrész átutalásáról a 
Kistérségi Társulás felé intézkedjen. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: 2008.november 30. 

 
 
20.) Lellei Városi Televízió műsorszolgáltatási szerződésének meghosszabbítása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő  
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja. A szolgáltatóval kötött szerződés 
alapján lehetőség van arra, hogy a szerződés lejárta előtt egy hónappal a felek kölcsönös 
egyetértése esetén a szerződés meghosszabbításra kerülhet. Ezért nem szükséges új 
pályázat kiírása. Bizottságunk azt javasolta, hogy a szolgáltatási szerződést 2011. február 
28-ig hosszabbítsuk meg a választások miatt és a költségvetés elfogadásához igazodva. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
határozati javaslat elfogadását, hogy a szerződés időtartamát 2+1 évben határozza meg a 
képviselő-testület.  
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Hozzászólások: 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A 2+1 év azt jelenti, hogy a 3. évben csak akkor kell testület elé 
kerülni-e ha nem akarja. 
 
Lendvai Attila képviselő: Szerencsésebb lenne 2+1 évre megkötni. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért a 2+1 évben, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

155/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete 
Balatonlelle Város Önkormányzata és Tóth 
László egyéni vállalkozó, televíziós  
műsorszolgáltató között létrejött és a 
határozat mellékletét képező műsorszol-
gáltatási szerződés 2.1. pontja, mely a 
szerződés időtartamára vonatkozik az 
alábbiak szerint módosul: 
 
2.1. A szerződést 2008. január 1-jétől 2+1 
évre 
tartó határozott időre kötik azzal, hogy a 
szerződés lejáratát megelőző egy hónappal a 
felek közös megegyezése alapján 
meghosszabbítható. 
 

A televízió működtetéséhez biztosított 
önkormányzati támogatás összegét a 
képviselő-testület évi 2,5 millió Ft-ban 
határozza meg. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a módosított műsorszolgáltatási 
szerződést aláírására. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: Jelentésre 2008. február 28. 

 
 

 
21.) DDOP-2007/5.1.5. „B” komponens, Települési bel- és külterületi vízrendezés című 
pályázat önerejének módosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester  
   (írásos előterjesztés)       
 
Kenéz István polgármester: Pályázatunk nyert viszont a korábban biztosított 13.300.000.-
Ft önerőt 12.093.200 Ft-ban kell meghatározni. A két összeg különbözetét is a pályázatnál 
kellene hagyni hiszen a pályázat esetében a szakmai részeken –nem a kivitelezési részben- 
elvonás történt és ebből lehetne a pályázati elvonásokat finanszírozni. 
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Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a 12.093.200.-Ft önerő 
biztosításával egyetért , az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

156/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, 
hogy a DDOP-2007/5.1.5. „B” komponens, 
Települési bel- és külterületi vízrendezés című 
pályázaton a megvalósításhoz szükséges 
12.093.200.-Ft önerőt biztosítja. 
 
A beruházás megvalósításával járó 
költségeket a költség felmerülésekor, az adott 
évi költségvetéséről szóló Költségvetési 
Rendeletben biztosítja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: értelem szerint 

 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki az 1.206.800.-Ft önerő továbbra is biztosítja a 
projekthez, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

157/2008.(XI.27.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, 
hogy a DDOP-2007/5.1.5. „B” komponens, 
Települési bel- és külterületi vízrendezés című 
pályázat benyújtása előtt jóváhagyott 
124/2007.(XII.6.) számú határozatában 
biztosított 13.300.000 Ft önerőt továbbra is 
biztosítja a csökkentett támogatási összeggel 
arányosan 12.093.200.-Ft összegben. 
A különbözetet: 1.206.800. Ft összegben 
pedig továbbra is biztosítja a pályázati projekt 
megvalósítási költségeihez. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: értelem szerint 

 
 
22.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 

 
158/2008.(XI.27.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést az 
előterjesztéssel megegyező tartalommal 
elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: azonnal 

 
 
23.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót a két ülés 
közötti vezetői tevékenységről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
24.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a 
polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a 
jelentést elfogadta. 
 
 
25.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben 
hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
Kenéz István polgármester: A bizottság a Bursa Hungarica alapítvánnyal kapcsolatban 
meghozta döntését. 42 pályázat érkezett. A bizottság minden pályázónak biztosított 
támogatást a pályázat keretében a lehetőségek figyelembevételével. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a szociális, 
egészségügyi és sport bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
jelentést elfogadta. 
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26.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót az 
önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
27.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, 
az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
28.) Interpellációk, bejelentések  
 
 
Miseta Zoltán képviselő: Bizottságunkhoz megkeresés érkezett Balatonboglár várostól 
abban a tekintetben, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a Turisztikai Vásárokon közösen 
jelenjünk meg. A bizottság ezt elviekben támogatta a költséghatékonyság miatt.  
 
Nagy László képviselő: A szennyvíz tisztító telepen miért nem hajtották végre a 
szagtalanítást, erre kérnék írásos anyagot most is ahogy a korábbi ülések egyikén ezt ugyan 
így kértem. 
 
Kenéz István polgármester: Ennek utána nézünk.     
 
 
29.) Egyebek 
 
 
Kenéz István polgármester: A Balatoni Szövetségtől kaptunk egy felhívást, hogy a Balatoni 
Hajózási Zrt igazgató tanácsába lehet delegálni személyeket. Vagy visszajelzünk egy 
személy vagy tudomásul vesszük akit delegálnak, tehát nem kötelező választani. Az előttük 
lévő két személy önéletrajzát kiosztottuk. Valamelyiket lehet javasolni. Nekem egyik 
személyről sincs mély információm. 
 
Szücs László képviselő: Dr Baráth Istvánt ismerem. Kistérségi tevékenységem során 
ismertem meg. A Siófoki Hivatalban dolgozott. Mindenféle döntéshozatalban szakmai 
felkészültségével, véleményével olyan megbízottként vett részt ami előre vitte a döntés 
ügyét. Őt javaslom elfogadásra azért mert nem csak egy korrekt vélemény nyilvánító ember 
hanem a szakmai pályafutása is alkalmassá teszi arra, hogy őt delegáljuk. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a Dr Baráth István 
Balatoni Hajózási Zrt igazgató tanácsába való delegálásával egyetért, az igen gombbal 
jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

159/2008.(XI.27.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
Balatoni Szövettség fekérése alapján Dr 
Baráth István Balatoni Hajózási Zrt igazgató 
tanácsába való delegálásával egyetért. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: azonnal 
 

 

 
Több napirendi pont nem lévén a polgármester a testület nyilvános ülését  19:02-kor 
bezárta.  
 
 
 
Dr. Mandik Enikő s.k. 
        jegyző 

Kenéz István s.k. 
polgármester 
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